
 

 

 
 
 

ZAPISNIK 
SASTANKA ODBORA ZA UNAPRJEĐENJE KVALITETE 

 
koji je održan 11. srpnja.2024. u 10:00 sati u učionici 301 sa sljedećim  

 
 

Dnevnim redom 
 

1. Izvješće ravnateljice Centra za Kvalitetu  
2. Usvajanje revidiranih procedura: 

a. P03: Priprema, izvođenje i evidencija nastave 
b. P04: Prijava, priprema, održavanje i evidencija ispita 
c. P05-1: Raspodjela, izrada, obrana i ocjena diplomskog rada i podjela 

diploma 
3. Usvajanje procedure: P08-1: Provođenje postupka studentskog vrednovanja 

doktorskog studija 
4. Usvajanje Procedure za vrednovanje zadovoljstva studenata i prihvatne 

organizacije provedbom stručne prakse u nastavnim bazama 
5. Usvajanje Izvješća o provedenom studentskom vrednovanju nastavnog rada za 

zimski semestar ak. god. 2023./2024. 
6. Izvješće kolegice Russo o suradničkom opažanju kolege Kovačevića. 
7. Usvajanje Izvješća o provedenom studentskom vrednovanju rada 

administrativnih službi i drugih vidova studentskog života,  akademska godina 
2023./2024. 

8. Pregled realiziranih aktivnosti prema Planu aktivnosti Odbora za 2023./2024. 
9. Razno 

 
 
Sastanku su nazočili:  
 

prof. dr. sc. Anita Gudelj, Helena Ukić Boljat, mag. ing., izv. prof. dr. sc. Nikola Mandić,  
prof. dr. sc. Merica Slišković, doc. dr. sc. Lea Vojković, Roko Glavinović, mag. ing., Marija 
Dragaš, dr. sc. Marina Brodarić-Ivačić 

Odsutna studentica koja je diplomirala. 

 
 
 

 
 
  



 

 

 
Ad 7) Usvajanje Izvješća o provedenom studentskom vrednovanju rada 

administrativnih službi i drugih vidova studentskog života,  akademska godina 
2023./2024. 

 
Predsjednica Odbora izvijestila je članove da je Centar za kvalitetu Sveučilišta u Splitu 
pripremio izvješće temeljem provedenog vrednovanja studentskog zadovoljstva 
administrativnim i stručnim službama. Izvješće je prethodno dostavljeno članovima Odbora 
putem e-maila na uvid. 

U ovoj akademskoj godini zabilježen je iznimno nizak odaziv studenata na anketu – prikupljena 
su samo tri ispunjena upitnika. S obzirom na zanemarivo mali uzorak, podaci ne omogućuju 
reprezentativnu analizu, pa stoga nije izrađeno detaljno izvješće s preporukama za poboljšanja. 

Iako su prikupljeni odgovori pokazali izrazito visoko zadovoljstvo u gotovo svim kategorijama 
(prosječni globalni indeks 4.8), zbog premalog broja sudionika rezultati nisu statistički 
značajni. Posebno pozitivne ocjene dobili su prostorni uvjeti fakulteta, kvaliteta usluga 
knjižnice, sportski i rekreacijski sadržaji te zdravstvena zaštita, dok su nešto niže ocjene 
zabilježene za radno vrijeme studentske referade. 

Članovi Odbora izrazili su zabrinutost zbog niskog sudjelovanja studenata u anketi te naglasili 
potrebu za boljom promocijom vrednovanja u budućim ciklusima kako bi se osigurali 
relevantniji podaci za analizu i donošenje poboljšanja. Donesena je jednoglasna 

 
O D L U K A 

 
Zbog malog broja ispunjenih upitnika izvješće se neće prosljediti Fakultetskom vijeću. 

 
 
Ad 8) Pregled realiziranih aktivnosti prema Planu aktivnosti Odbora za 2023./2024. 
 

• Ravnateljica Centra i predsjednica Odbora izvijestile su sve nazočne da je unutarnja 
prosudba provedena 11. lipnja 2024. Međutim, predsjednik povjerenstva, doc. dr. 
sc. Dean Sumić, još uvijek nije dostavio izvješće. Potrebno mu je poslati mail s 
molbom dostave izvješća. 

• Provesti anketiranje poslodavaca. 
 
 
 
 

 
Predsjednica Odbora za unaprjeđenje kvalitete 

 
 

prof. dr. sc. Anita Gudelj 
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PF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te
drugih vidova studentskog zivota-ak. god. 2023.-2024.

No. of responses = 3

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=4.8
dev.=0.3+-

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE av.=4.8
dev.=0.3+-

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

av.=4.7
dev.=0.5+-

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA av.=5
dev.=0+-

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA av.=4.1
dev.=0.9+-

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE av.=4.6
dev.=0.7+-

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE av.=4.8
dev.=0.4+-

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA av.=4.7
dev.=0.4+-

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI av.=5
dev.=0+-

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA av.=5
dev.=0+-

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA av.=5
dev.=0+-

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean

Scale Histogram

1. UVOD1. UVOD

Sastavnica Sveučilišta u Splitu:1.1)

n=3Pomorski fakultet 100%

Spol:1.2)

n=3ž 66.7%

m 33.3%

ne želim se izjasniti 0%
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Godina studija:1.3)

n=31. 66.7%

2. 0%

3. 33.3%

4. 0%

5. 0%

6. 0%

Razina studija:1.4)

n=3stručni kratki studij 0%

stručni prijediplomski studij 33.3%

stručni diplomski studij 0%

sveučilišni prijediplomski studij 66.7%

sveučilišni diplomski studij 0%

sveučilišni integrirani studij 0%

sveučilišni specijalistički studij 0%

Studijski program:1.13)

n=3PF - Pomorska nautika 0%

PF - Brodostrojarstvo 0%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 0%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 0%

PF - Pomorski menadžment 100%

PF - Pomorski sustavi i procesi 0%

Godina upisa na studij:1.25)

n=32020. 33.3%

2023. 66.7%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.26)

n=32,0-2,5 0%

2,6-3,0 33.3%

3,1-3,5 0%

3,6-4,0 33.3%

4,1-4,5 0%

4,6-5,0 33.3%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.27)

n=3da 0%

ne 100%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE
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Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=3jednoj lokaciji 66.7%

dvije do tri lokacije 33.3%

više od tri lokacije 0%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=3

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=3

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=3

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=3

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=3

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=3

av.=4
dev.=1.7

0%

1

33.3%

2

0%

3

0%

4

66.7%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=3

av.=4.7
dev.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Ima li vaša sastavnica knjižnicu i prostor za učenje?3.1)

n=3da 100%

ne 0%

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.2)

n=3gotovo svakodnevno 0%

jednom tjedno 66.7%

jednom mjesečno 0%

samo prije ispita 0%

nikada 33.3%

Koju građu najčešće koristite:3.3)

n=1udžbenike 100%

enciklopedije i leksikone 0%

znanstvene i stručne časopise 0%
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Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.4)

n=2gotovo svakodnevno 0%

jednom tjedno 100%

jednom mjesečno 0%

samo prije ispita 0%

nikada 0%

Radno vrijeme knjižnice:3.5)
51 n=2

av.=3.5
dev.=2.1

0%

1

50%

2

0%

3

0%

4

50%

5

Prostorni uvjeti3.6)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Ljubaznost osoblja:3.7)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.8)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.9)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Knjižnični fond:3.10)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=3gotovo svakodnevno 33.3%

jednom tjedno 0%

jednom mjesečno 0%

samo prije ispita 0%

nikada 66.7%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=1pregledavanjem/posudbom građe 0%

korištenjem računala i interneta 100%

među knjižničnom posudbom 0%

čitaonicom 0%
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Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=1

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=3

av.=3.3
dev.=1.5

0%

1

33.3%

2

33.3%

3

0%

4

33.3%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=3

av.=4
dev.=1

0%

1

0%

2

33.3%

3

33.3%

4

33.3%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=3

av.=4.7
dev.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=3

av.=4.3
dev.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

66.7%

4

33.3%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=3

av.=4.3
dev.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

66.7%

4

33.3%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE
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Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=3

av.=4.7
dev.=0.6

0%

1

0%

2

0%

3

33.3%

4

66.7%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=2

av.=5
dev.=0
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=3da 0%

ne 100%

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=3da 66.7%

ne 33.3%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=2da, redovito 50%

samo ponekad 50%

nikada 0%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5
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Radno vrijeme menze9.4)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

Količina:9.7)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=2

av.=4
dev.=1.4

0%

1

0%

2

50%

3

0%

4

50%

5

Uslužnost i ljubaznost osoblja9.9)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Čekanje na uslugu9.10)
51 n=2

av.=4.5
dev.=0.7

0%

1

0%

2

0%

3

50%

4

50%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5 potpuno
zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

10.1)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Jeste li upoznati s postojanjem Sveučilišne galerije?10.2)

n=3da 0%

ne 100%

Jeste li ikada posjetili izložbu organiziranu u Sveučilišnoj galeriji?10.3)

n=3da 0%

ne 100%

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=3da 66.7%

ne 33.3%
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Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, 5 potpuno zadovoljan, a 0 odaberite
ukoliko ne možete procijeniti:

11.2)
51 n=2

av.=5
dev.=0

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=3da 100%

ne 0%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=3da 66.7%

ne 33.3%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, 5
potpuno zadovoljan, a 0 odaberite ukoliko ne možete
procijeniti:

12.3)
51 n=1

av.=5
dev.=0
ab.=1

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

100%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=3da 0%

ne 100%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=3pomoć u učenju i studiranju 33.3%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 33.3%

nešto drugo 33.3%

13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE
(Sinjska 2, III. kat)
13. SLUŽBA SVEUČILIŠTA NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE
(Sinjska 2, III. kat)

Koristite li usluge Službe Sveučilišta nadležne za poslove međunarodne i međusveučilišne  suradnje?13.1)

n=3da 0%

ne 100%

14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 14. SLUŽBA SASTAVNICE NADLEŽNA ZA POSLOVE MEĐUNARODNE I MEĐUSVEUČILIŠNE SURADNJE 

Postoji li na vašoj sastavnici Služba nadležna za poslove međunarodne i međusveučilišne suradnje?14.1)

n=3da 0%

ne 100%

15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)15. SLUŽBA NADLEŽNA ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Službe za studente s invaliditetom?15.1)

n=3da 0%

ne 100%
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Profile

Compilation: PF-studentsko vrednovanje rada strucnih i administrativnih sluzbi te drugih vidova studentskog zivota-ak.

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=3 av.=5 md=5 dev.=0

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=3 av.=5 md=5 dev.=0

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=3 av.=5 md=5 dev.=0

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=3 av.=5 md=5 dev.=0

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=3 av.=5 md=5 dev.=0

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=3 av.=4 md=5 dev.=1.7

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=3 av.=4.7 md=5 dev.=0.6

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.5) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=2 av.=3.5 md=3.5 dev.=2.1

3.6) Prostorni uvjeti 1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

3.7) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

3.8) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

3.9) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

3.10) Knjižnični fond: 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=3 av.=3.3 md=3 dev.=1.5

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=3 av.=4 md=4 dev.=1

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=3 av.=4.7 md=5 dev.=0.6

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=3 av.=4.3 md=4 dev.=0.6

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=3 av.=4.3 md=4 dev.=0.6

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=3 av.=4.7 md=5 dev.=0.6

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

9.7) Količina: 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=2 av.=4 md=4 dev.=1.4

9.9) Uslužnost i ljubaznost osoblja 1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

9.10) Čekanje na uslugu 1 5
n=2 av.=4.5 md=4.5 dev.=0.7

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0
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11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=2 av.=5 md=5 dev.=0

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=1 av.=5 md=5 dev.=0

(*) Note: If the number of responses to a question is too low the evaluation will not be displayed in the profile line.
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Navedite što:12.7)

Profesionalnu orjentaciju što nakom studiranja


